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                  Csapataink eredményei – 2009.március 6-8.: 
 

Elöljáróban szeretnénk  - rendhagyó módon - egy olyan hírrel is szolgálni mindenkinek, melyre eddig 

még nem volt példa heti hírleveleinkben. Örömmel hallottuk több szülőtől, hogy nálunk sportoló 

gyerekeink nemcsak a sportpályán, hanem az iskolai tanulmányaikon felül, tanulmányi versenyeken is 

indulnak, mi több, sikeresen helytállnak! 

Utánanéztünk és informácóink szerint a februári Zrínyi Ilona Országos Matematikaverseny (3-8.osztály) 

budapesti-területi fordulójában sportolóink az alábbi eredményeket érték el: 

 

Zrínyi Ilona Országos Matamatikaverseny területi,budapesti forduló - 2009.február 20.         

Eredmények: (az országos döntőbe az 1-3.helyezettek juthatnak!) 
 

3.osztály :   V. körzet - 257 induló:   27. Kulcsár Simon           (1999)       101 pont 

                  VI. körzet - 232 induló :  16. Nagy Roland Kristóf  (1999)      100 pont 

                                                           53. Bajnok Dénes             (1999)        90 pont   

                                                           57. Lénárd András            (1999)        90 pont 

 

4.osztály:   VI.körzet - 208 induló:      

                            a versenyen rész vett: Farkas Dániel               (1999)        72 pont 

                                                               Hőnch Csongor             (1998)       72 pont  

                                                               Gyebnár Bertalan          (1998)        65 pont 

 

5.osztály:   VI. körzet - 209 induló:  10.Hőnich Artúr               (1997)       110 pont 

                                                          41.Horváth Bendegúz      (1997)          97 pont 

                           a versenyen részt vett: Gyebnár Márton         (1997)          70 pont 

 

6.osztály:    VI.körzet - 194 induló:   4. Lénárd Balázs             (1997)       106 pont 

 

7.osztály:     V. körzet - 154 induló: 12. Emri Tamás                (1995)       117 pont 

 

8.osztály:    VI.körzet   - 116 induló: 45.Ungvárszki Bence    (1994)          93 pont 

                     I.körzet    - 111 induló: 41. Fáth Olivér               (1995)        110 pont 

(I. körzet: V.-VI.-VII. kerület,  V.körzet: I.-II.-III.kerület, VI.körzet: XI.-XII.-XXII: kerület) 

 

A részvételhez és az eredményekhez minden sportolónknak gratulálunk!  A jövőben is örömmel 

fogadunk és közlünk minden ilyen hírt, mert meggyőződésünk, hogy a sportpályán és az iskolában elért 

jó eredmények a gyerekek életében is párhuzamosan, egymást erősítő tényezőként jelentkeznek!  

             

http://www.fslasers.com/


 

 

 

U 14(’95/’96) felkészülési mérkőzés,  - 2009.03.07.  11.00 óra   
XI.Hunyadi út 56., Kelen pálya – füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző    

    

ÚJRA NAGYPÁLYÁN 

 
Tabáni Spartacus SKE - Kelen SC ’96     6-2 (2-1) 

G: Pereg (4), Zemplényi, Péczely 

 

Mancher – Paulusz, Zemplényi , Fritz, Jobbágy  – Kondi, Ormos, Fáth –  

                  Pereg, Almási Áron Tóth  

cs: Almási Csaba, Péczely,  

 
Végre újra nagypályán futballoztunk! Volt terület és idő is, hogy mindenki kellőképpen kimozoghassa magát. 

Remélem a szezonban ez volt a legkevesebb játékos és a legrosszabb játék, amit láthattunk hétvégén!  
A első félidőben ismerkedtünk a körülményekkel. Nehezen találtunk rá a helyes útra. Sok volt a pontatlanság és nem 

éreztük, mikor, merre érdemes mozogni illetve vinni a labdát. Fizikai fölényünket ki tudtuk használni a versenyfutásoknál, de a 
test-test elleni küzdelmet nehezen vettük fel illetve támadásban nem voltunk elég agresszívek. Barátságosan próbáltunk 
közelíteni az ellenfél kapujához. Védelmünk jól működött, bár a kevés hiba nagyon bosszantó volt, hiszen ezek olyan 
alapmegoldások, melyeknek tökéletesen kell működniük minden pillanatban. Nem szabad hagyni, hogy az ellenfél centere 
labdát kapjon, a pálya közepét kell védeni, zárni kell befelé illetve nem szabad egyedül kiugrálni a védő falból, ha a többiek le 
vannak maradva. Nos ezen hibáinkat góllal büntette a Kelen csapata, így izgalmas periódusok voltak a mérkőzésben. A 
második félidőre sikerült rendezni a gondolatainkat. Gyorsabban, agresszívebben és magabiztosabban játszottunk, főleg, 
miután Ádám tarthatatlannak bizonyult középen. Mikor egyértelműen felénk billent a játék, pár pazar labdajáratást is 
megcsináltunk a középpályán, így sok örömünk volt a 90 perc alatt. 

Bízom benne, hogy a bajnoki mérkőzéseken, minél többet fogunk visszaadni a tudatos, szép játékból! Magabiztos, 
férfias futballal fogjuk kiharcolni a felsőházba jutást!  
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kiss Zoltán  

 
 

U12(’97) felkészülési mérkőzés – 2008.03.07.  9.00 óra 
Budaörs, Árok u.-i sporttelep – műfüves 3/4pálya, 3x25 perc, 8+1 fő, 5x2m-es kapuk 

 

Liver FC Budaörs ’96/’97 vegyes – Tabáni Spartacus    5-2 (1-0, 0-1, 4-1) 

G: Ladomérszky, Mensáros 

 

Kapusok:   Horváth Bendegúz, Sóvári Dániel 

Játékosok: Hőnich Artúr, Bavay Richárd, Lukász Levente, Vértes Vadim, Bagdy Márk, 

Mesterházy Bálint, Gyebnár Márton, Szalai Szabolcs, Ladomérszky Levente, 

Balogh Dániel, Laczkó Benedek, Mensáros Marcell, Hajas Bálint 

 

Mérkőzéselemzés: 

 
Szombat reggel Budaörsön vendégeskedett csapatunk. A reggeli hideg, és az óriási szél némiképp zavarólag hatott, 

de gyermekeink felemás teljesítményét nem befolyásolta. A mérkőzést három harmadra osztottuk kollégámmal, Harangi 
Gergővel, mely harmadok 25 perces voltak. 

Az első 25 percben fiaink nem igazán tudták játékukat játszani, hiszen a jó minőségű, de ugyanakkor hatalmas 
pályán nem nyitottunk területet támadásainknál, így sok esélyünk nem volt a néhány ’96-os játékossal is felálló ellenfelünkkel 
szemben a játékszervezésre. E játékrészben rengeteg hibával, illetve pontatlanul játszottuk, ennek ellenére mégis akadtak 
lehetőségeink, melyeket nem sikerült kihasználni. Ellenfelünk a 15. percben vezetést szerzett, mi pedig csak próbáltuk 
felvenni a ritmust. 

 
 
 
 



 
 
 
A második harmadban sikerült felpörgetni támadójátékunkat, illetve védekezésben határozottabbak lettünk, így 

rögtön a budaörsiek térfelére tevődött át a játék. Néhol szellemes, kreatív passzjáték jellemezte csapatunk játékát, de 
helyzeteinket sorra elpuskáztuk. A játékrész végén dominanciánk egyenlítést eredményezett. 

A rövid szünet után ott folytattuk, ahol abbahagytuk. Az 2. percben már a vezetést is átvettük, és úgy tűnt, hogy akkor 
kerülünk helyzetbe, amikor csak akarunk. 6-7 percig minden rendben volt, csak a gól hiányzott. A 7-15 perc között viszont a 
semmiből először másfél percen belül, egymás után 2 gólt, majd a 15. percben 1 gólt kaptunk, mely megpecsételte sorsunkat. 
Igaz még eljutottunk helyzetekig, de csak 1 gólt sikerült szereznünk, mellyel csak a két csapat közötti gólkülönbséget tudtuk 
csökkenteni. 

Összegezve: a hetvenöt percből sajnos most csak harminc percet sikerült végig koncentráltan játszanunk, ami e 
szombati napon csapatunknak nem volt elég a győzelemhez. 
A középső harmadban mutatott teljesítményt a jövőben hosszabb időtartamra, kell átmenteni, mert a harmadban kialakult 
játékunkkal még sokra vihetjük. Utolsó gondolatnak meg csak annyit, hogy a helyzeteinket a bajnokikon nagyobb százalékban 
kell majd értékesíteni. 
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

 

U10(’99) felkészülési mérkőzés - 2009.03.06.  17.00 óra                                                           

XII.Csörsz utca, TF pálya – műfüves félpálya, 2x30 perc, 7+1 fő, 5x2m-es kapuk, 50 néző                                               

 

A TÉL NEM MÚLT EL NYOMTALANUL 

 
XII.ker.Hegyvidék SE - Tabáni Spartacus     1-1 (0-1) 

G: Horváth  

 

Arendt – Orczy, Kulcsár – Majoros, Novák, Farkas, Nagy R. – Rosdy 

cs: Bajnok, Horváth, Tóth G., Lénárd, Jobbágy, Langer 

 

 
 A teremtorna szezon után (közben) csapatunk újra kimerészkedett barlangjából és „nagypályás” mérkőzésen vett 
részt. Szerencsére az égiek kedveztek nekünk, mert a tegnapi és a délelőtti heves esőzések helyett nagyon kellemes időjárás 
fogadott minket. Ebben a tekintetben nagyon szerencsések vagyunk a TF pályával, mert ifistáinkkal is számtalanszor 
előfordult már, hogy az egész heti rossz idő ellenére a bajnokinkra mindig rengeteget javult az időjárás. Szóval minden feltétel 
adott volt első idei szabadtéri meccsünkhöz. Ilyenkor mindenki érdeklődve várja mi fog történni, ugyanis edzéseinket 
lényegesen kisebb területen végezzük, mint a jelenlegi pályaméret, valamint a teremtornák egész milliője teljesen eltér a 
hagyományos értelemben vett labdarúgásétól. Szerencsére ez a mai játékunkon egyáltalán nem látszott. Bátran, ötletesen, 
keményen játszottunk. Próbáltunk passzolni és sok mozgással az üres területekre bemozogni. A játékunk sebessége is 
fokozatosan gyorsult és a meccs közepénél kimondottan gyorsan játszottunk. A labda túlnyomórészt az ellenfelünk térfelén 
volt, de ha a szükség úgy hozta, akkor kapusunk és védőink is nagyon jól szálltak be a játékba. Az 1. félidőben több jó 
lehetőségünk is volt gólszerzésre, de csak Horváth bombagólja után örülhettünk. (0-1) A második játékrészre a labdabirtoklás 
kiegyenlítődött, akárcsak az eredmény. Egy lecsorgó labdára későn és félve léptünk ki, így a hazai csatár egalizálhatott. (1-1)  
A végjátékban itt-ott helyzetek jellemezték a meccset, de a hatalmas iram ekkorra már jócskán lerontotta a koncentrációt, így 
több gól nem született. Az eredménnyel és a látott játékkal nagyon elégedett vagyok. Sok olyan elemet láttam viszont, amiket 
a tél folyamán gyakoroltunk, de mindennél többet ért az, hogy láttam a fiúkon, hogy felszabadultan élvezték a játékot. Igazi 
csapatként viselkedtünk ismét, ami szintén nagyon örömteli. Azt hiszem a mai estén (is) jó volt a Tabán család tagjának lenni, 
ahol nagy szeretettel köszöntjük új játékosunkat Langer Pétert, aki bemutatkozó meccsén igazolta, hogy a későbbiekben 
méltán számíthatunk rá!  

 

Jók: Arendt, Orczy, Kulcsár, Farkas, Horváth, Novák  

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 

 



 

 

 

U8(’01) Winter Cup teremtorna, 4.játéknap - 2009.03.07.  14.40 óra                                                           

Piliscsaba, Fő u.2. – fedett, műfüves kispálya, 5+1 fő, 3x2m-es kapu, 2x10 perc,  50 néző       

 

EJ, EZEK A HAZAIAK 

 

Tabáni Spartacus – Buda Juniors      1-3 (0-1)                                                                            

G:Balogh 

 

Neigert – Daradics, Hideg – Kosaras, Katona – Lovász                                                                            

cs: Balogh, Spiller 

 
            A pilisi torna utolsó előtti állomásához érkeztünk. Ezúttal 10-es keretet jelöltem ki a feladatra, melyben ezúttal helyet 
kapott a 2000-es csapattal készülő (egyébként korunkbéli) Balogh Norbert is. Köszöntsük őt szeretettel! 
 A fizikálisan jó erőben lévő hazai (értsd: szervező) csapat már a meccs elejétől nagyon nyomott. Egy teljesen feleslegesen 
nekik ajándékozott sarokrúgás után bepattogott a labda a mi kapunkba, pedig még a gólvonalon is próbáltuk menteni a 
menthetőt. 
             Talán egy kicsit észhez kaptunk, mert az első percek bizonytalanságai után minekünk is akadtak lehetőségeink. 
Spiller Peti remek elfutás után középre tálalt, de az ott settenkedő Lovász Barna sajnos rossz megoldást választott, így oda 
lett a nagy lehetőség. A szokottnál egy sorral feljebb játszó Katona Csongoré volt a következő helyzet, de egy jobbról érkező 
labdát a kapufára továbbította. Szóval a lehetőségeink megvoltak, de a kiegyenlített játék ellenére a szünetben vezettek a 
Bánfi tanítványok. 
             A második játékrészben szép szabadrúgásgólnak lehettünk szenvedő alanyai. Ami szép az szép mégha az ellenfél 
rúgja is. Majd mi is betaláltunk az „újonc” Balogh Norbi jóvoltából, aki máris bizonyította, hogy remek bal lába van, bár ennél a 
gólnál a kapus és a kapufa is szerepet játszott. Többször próbáltam cserékkel frissíteni a csapatot, de ebben a félidőben sem 
sikerült kihasználni a helyzeteinket, így még egy (most már akcióból) találatot szerezve a Juniors szerzett három bajnoki 
pontot. 
 
 
 

SIMA, DE HORRORISZTIKUS 

 

Tabáni Spartacus – II. Kerület UFC    3-1 (2-0)                                                                                    

G: Laczkó, öngól, Balogh 

 

Neigert – Daradics, Katona – Kosaras, Balogh – Lovász                                                                              

cs: Laczkó, Hideg, Majoros 

             Sima, már ami a játék képét a két csapat közötti technikai különbséget illeti és horrorisztikus, ami a helyzet-
kihasználási tényállást jellemezte ezen a mérkőzésen. Rögtön uraltuk a játékot, átvettük a kezdeményezést, csak idő kérdése 
volt, hogy mikor rúgunk gólt. Bár amikor konkrétan üres kapus helyzetet is kihagytunk és csak a kapufákat számoltuk bőszen, 
kezdett meginogni a futball igazságosságába vetett hitem. Ilyen persze nincsen, hisz, ahogy mondani szokták igazságtalan 
játék a foci, ugyanis a kihagyott helyzetek megbosszulják magukat.  
 Egy közeli góllal (a zsebkendőnyi területen kibúvó) Laczkó Benedek megszerezte a várva várt vezetést, majd a 
félidőben még egy szöglet utáni suta védőmozdulat segített minket ahhoz, hogy biztos vezetés mellett forduljunk. A második 
félidőben szinte minden játékosom ugyanannyi lehetőséget kapott a bizonyításra. A játékunk, ha nem is volt sziporkázó, de 
mindenképpen dicséret illeti a srácokat a hozzáállásért, a folyamatos harcosságért, küzdelemért. A félidő Tabános gólját 
Norbert jegyezte, egy viszonylag távoli felső sarokba irányzott hibátlan emelés után. Megjegyzendő, hogy az UFC szépítő 
gólja is róla pattant a mi hálónkba. Sebaj, soha rosszabb bemutatkozást kívánok! 
 

Osztályzókönyv:                                                                                                                                  

Neigert 5.5 – Daradics 5.5, Katona 6, Hideg 5.5, Majoros 5 – Kosaras 5.5, Balogh 6, Laczkó 6, Lovász 5 

 

                                              

 

 

 

                                              

 



                                              

 

                                               

                                             A Winter Cup 2001 állása a 4. játéknap után:  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Edző: Grőb Ákos 

1. Hegyvidék SE 21-6 27 
2. Pilisvörösvár L. SE 23-9 27 
3. Tabáni Spartacus 11-12 16 
4. Buda Juniors IFC 20-14 15 
5. Nyergesújfalu 5-12  9 
6. Szent Pál A. FC 5-16  8 
7. II.ker UFC 11-17  7 
8. Diófa - Tát SE 9-21  7 


